
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят четверта сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

05 березня 2026 року                              селище Слобожанське                                       № 5121-54/VIII                            

 

Про затвердження Політики інформаційної безпеки 

у виконавчих органах Слобожанської селищної ради 

 
Керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про 

захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про основні засади 

забезпечення кібербезпеки України», враховуючи вимоги ДСТУ ISO/IEC 27001:2023 (ISO/IEC 

27001:2022, IDT) «Інформаційна безпека, кібербезпека та захист конфіденційності. Системи 

керування інформаційною безпекою. Вимоги», ДСТУ ISO/IEC 27002:2023 (ISO/IEC 27002:2022, 

IDT) «Інформаційна безпека, кібербезпека та захист конфіденційності. Засоби контролювання 

інформаційної безпеки», ДСТУ EN ISO/IEC 27701:2022 (EN ISO/IEC 27701:2021, IDT; ISO/IEC 

27701:2019, IDT) «Методи безпеки. Розширення до ISO/IEC 27001 та ISO/IEC 27002 для 

управління конфіденційною інформацією. Вимоги та вказівки», з метою забезпечення належного 

рівня захисту інформаційних ресурсів, підвищення ефективності управління інформаційною 

безпекою, запобігання загрозам несанкціонованого доступу до інформації, Слобожанської 

селищної ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Політику інформаційної безпеки у виконавчих органах Слобожанської 

селищної ради, що додається. 

2. Встановити, що Політика інформаційної безпеки у виконавчих органах Слобожанської 

селищної ради є обов’язковою до виконання посадовими особами відділів, управлінь та інших 

виконавчих органів селищної ради, які працюють з інформаційними ресурсами. 

3. Організацію виконання Політики інформаційної безпеки у виконавчому комітеті 

Слобожанської селищної ради покласти на відділ інформаційних технологій та електронного 

урядування. 

4. Керівникам структурних підрозділів Слобожанської селищної ради забезпечити 

ознайомлення усіх працівників із затвердженою Політикою інформаційної безпеки у виконавчих 

органах Слобожанської селищної ради. 

5. Відділу кадрового забезпечення та роботи з персоналом забезпечити ознайомлення 

посадових осіб виконавчого комітету Слобожанської селищної ради із затвердженою Політикою 

інформаційної безпеки у виконавчих органах Слобожанської селищної ради при прийомі на 

роботу. 



6. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів та секретаря селищної ради Людмилу ЛАГОДУ. 

 

 

Селищний голова                                                       Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                           Людмила ЛАГОДА  


